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Νέα Μακεδονική Εποχή

Θεσ/νίκη, 28 Αυγούστου 2014

Πανηγυρική έκδοση

Η «Πανδώρα» των Ελλήνων!
Χρειάσθηκαν τριακόσιες περιοδικές εκδόσεις μας, σε ένα χρονικό διάστημα τριάντα περίπου ετών, για να

φθάσουμε στην σημερινή ευτυχή και αληθή Πανηγυρική μας έκδοση από την Θεσσαλονίκη των αιωνίων
Μακεδόνων της.

Τι και γιατί πανηγυρίζουμε:
Δεν γνωρίζουμε αν πρόκειται περί ευτυχούς συγκυρίας ή θείας παρέμβασης. Καθένας μπορεί να κρίνει

από τα στοιχεία και τα γεγονότα, που αποκαλύπτουμε στην συνέχεια, μέρος των οποίων είχαμε
προαναγγείλει με την από 25η Ιουλίου 2014 προηγούμενη έκδοσή μας και αναγκασθήκαμε να κάνουμε την
από 13η Αυγούστου 2014 υπ’ αριθ. 299Α έκτακτη έκδοσή μας για τα παγκοσμίου ενδιαφέροντος
αρχαιολογικά ευρήματα στην Αμφίπολη των Μακεδόνων και -κάποτε- κοσμοκρατούντων.

Τώρα και μετά από την Έκτακτη Έκδοσή μας με τίτλο «Μακεδόνες, Έλληνες, αγρυπνείτε»,
επιβεβαιώθηκε και αποδείχθηκε περίτρανα ότι επαγρυπνεί αποτελεσματικά και διεθνώς ελεύθερη και
ασυμβίβαστη η Παγκόσμια Επιτροπή Μακεδονικού Αγώνα, των 3,5 εκ. Μακεδόνων μελών της, εκ του
όλου Οικουμενικού Ελληνισμού, ενεργό μέλος της οποίας είμαστε και εμείς, ως τμήμα του Μακεδονικού
Ομίλου Επιχειρήσεων «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ».

Με την από 24/08/2014 Ανακοίνωση Τύπου και τα αδιάψευστα φωτογραφικά ντοκουμέντα της από τις -
αποκρυβόμενες και αδίδακτες- Σφίγγες των Αιγών (Ταφικός Θρόνος της πάντα δόλια αποσιωπούμενης και
αδίδακτης Βασίλισσας Ευρυδίκης των Μακεδόνων, μητέρας του Φιλίππου Β΄ και γιαγιάς του Μεγάλου
Αλεξάνδρου), όπως οι παρακάτω φωτογραφίες, που δημοσίευσε η ίδια Επιτροπή και μας ζήτησε να τις
αναδημοσιεύσουμε για την Ελληνοπρεπή ενημέρωση κάθε παραπλανημένου από ξένα συμφέροντα Έλληνα,
κατασυντρίβονται τα όλα δόλια σκοτάδια και λάμπει η μία Ιστορική Αλήθεια του Μοναδικού στον κόσμο
Μακεδονικού Μεγαλείου!
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Αυτή η κατασυντριπτική Αλήθεια, από τους Μακεδόνες για τους Μακεδόνες, είναι η αιώνια Μεγάλη και
Ένδοξη, Μακεδονική Ελλάδα! Την αποκαλύπτει και την περιγράφει, με άλλα και πολλά αποδεικτικά στοιχεία
και λίγο πριν από τις διεθνώς συγκλονιστικές και όλως ανατρεπτικές Αποκαλύψεις των ομοίων ακριβώς
Σφιγγών της Αμφίπολης στο νεότερο βιβλίο του, ο Μακεδόνας Μελάς Γιαννιώτης, που κυκλοφόρησε την
25/7/2014 με ενδεικτικό υπέρτιτλο «Αποκάλυψη της Μακεδονικής Ελλάδας» και αποδεικτικό τίτλο «Τα
φυσικά πλούτη και η κληρονομιά της Βλάστης» των ίδιων πάντα Μακεδόνων και της μίας και μόνης στον
κόσμο Μακεδονίας. Τίποτε δεν είναι τυχαίο στα εθνικά μας θέματα και όλα είναι θέμα αισθήματος εθνικής
συνείδησης όπου δεν χωρούν εκποιήσεις και συμβιβασμοί. Διαφορετικά διαπράττεται το Έγκλημα της
διαρκούς Εσχάτης Προδοσίας με καταδικαστέους πρώτα όσους το ανέχονται!

Η Ανατρεπτική Αποκάλυψη και ποιες Αλήθειες αποκρύβονται

Η Παγκόσμια Επιτροπή Μακεδονικού Αγώνα και με το ίδιο Δελτίο Τύπου (άγρια βέβαια λογοκριμένο από
τα διατεταγμένα «ελληνικά» και διεθνή μέσα παραπλάνησης) επεξηγεί και διευκρινίζει τα εξής συνταρακτικά,
αληθή και πλήρως επαληθεύσιμα από κάθε έντιμο και ενάρετο άνθρωπο της γης, που ακόμη υπάρχουν:

«Α. Οι Σφίγγες σημαίνουν (τάφο) Βασίλισσας», όπως βεβαιώνουν οι πλαϊνές παραστάσεις του
ταφικού θρόνου στις Αιγές της Ευρυδίκης, χρωματισμένες με γαλάζιο και κόκκινο χρώμα, χρονολογίας 344 –
343 π.Χ., όπως ακριβώς οι νεοανακαλυφθείσες Σφίγγες της Αμφίπολης! Και όπως ακριβώς ο τάφος και ο
ταφικός θρόνος της Βασίλισσας των Μακεδόνων Θεσσαλονίκης με Σφίγγες, που δημοσιεύει και
αποκαλύπτει με αδιάψευστο φωτογραφικό ντοκουμέντο μόνον η ίδια η Επιτροπή Μακεδονικού Αγώνα
και κανένας άλλος δοτός και κατευθυνόμενος, που και αυτός διαπράττει το διαρκές Έγκλημα της Εσχάτης
Προδοσίας του τόπου και του Έθνους μας!

Τάφος και ταφικός Θρόνος της Βασίλισσας Θεσσαλονίκης με Σφίγγες στις Αιγές 300-290 π.Χ.

Ποιός και πότε έγραψε και δίδαξε την βιογραφία της Βασίλισσας των Ελλήνων Θεσσαλονίκης και όχι
μόνον των Μακεδόνων; Και το αίσχιστο και κατάπτυστο όλων των ερωτημάτων: Ποιός και γιατί το
απαγόρευσε και συνεχίζει;

Προσέξτε τις λεπτομέρειες και ειδικά το σύνθετο και πολλαπλό σχήμα του σταυρού στο πίσω μέρος του
θρόνου, που όμοια σχήματα φέρουν και τα αρχαία μακεδονικά οκτάδραχμα του βασιλιά Αλέξανδρου  Α΄ και
εποχής περί το 500 π.Χ., όπως τα παρουσιάζει και τα περιγράφει στο ίδιο βιβλίο του ο Μελάς Γιαννιώτης και
δεν τόλμησε μέχρι τώρα κανένας άλλος «λαλίστατος» και δήθεν ειδικός! Εδώ υπάρχει ύψιστη και διαρκής
Εσχάτη Προδοσία, που δήθεν δεν είδε και δεν κατανόησε κανένας «ειδικός και αρμόδιος» διατεταγμένος!

Αναλυτικές λεπτομέρειες και περιγραφές για την Βασίλισσα Θεσσαλονίκη, κόρη του Φιλίππου Β΄ και
αδελφή του Μεγάλου Αλεξάνδρου, Ιδρύτρια της πόλης και νεότερης πρωτεύουσας των Μακεδόνων
(συζύγου του βασιλιά Κασσάνδρου), θα βρείτε στις σελίδες 197-208 του βιβλίου, που προαναφέραμε και θα
εννοήσετε γιατί και πως θα αναγκασθεί τώρα, από τα συνταρακτικά και «ομιλούντα» αρχαιολογικά
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ευρήματα της Αμφίπολης, κάθε κατεργάρης, δοτός και πλάνος, να στήσει πάνω από τον «τουρκο-εβραϊκό»
και υποδουλωτικής έννοιας νεότερο «Λευκό Πύργο», το μέγα και ιερό Άγαλμα της Ιδρύτριας Βασίλισσας των
ένδοξων Μακεδόνων, Θεσσαλονίκης, για να αναστηθεί και πάλι η Μακεδονική Πόλη Θεσσαλονίκη, της
χιλιετιών ένδοξης Ιστορίας της αλλά και των κάποτε «Πλανηταρχών» Μακεδόνων της.

Διάδοχος των Αιγών, της Πέλλας και της Αμφίπολης είναι η Πρωτεύουσα Θεσσαλονίκη, που φέρει το
όνομα τής, κατάπτυστα και εθνοπροδοτικά, «πνιγμένης» Ιδρύτριάς της. Δεν είναι και δεν δεχόμαστε να είναι
«Χωριό» και ούτε «Αποικία» διερχομένων και γυρολόγων, πλάνων και μακρόχειρων!

Αυτά, τα εθνικώς αναστάσιμα και πολυμηνυματικά, γιορτάζουμε και πανηγυρίζουμε Ελληνο-
Μακεδονικώς! Όσοι «ενοχλούνται» εξ αυτών οφείλουν άμεσα να επιστρέψουν στις «καλύβες» και «σπηλιές»,
έναντι των Μακεδονικών Μεγαλουργημάτων, των όποιων και όπου τόπων τους.

Διαφορετικά και αν παραμείνουν εδώ και ως μη Μακεδόνες, δεν ανήκουν σε καμία Μακεδονική τάξη των
αιωνίων Εταίρων και ούτε Πεζεταίρων Μακεδόνων. Θεωρούνται και είναι παρείσακτοι και ανεπιθύμητοι! Η
«Ξακουστή Μακεδονία και του Αλεξάνδρου η Χώρα» κατέκτησε τον τότε γνωστό κόσμο διαδίδοντας τον
Ελληνικό Πολιτισμό, τα Γράμματα και τις Τέχνες, όπως τώρα επιβεβαιώνονται από τις ανακαλύψεις στις
Αιγές, Αιανή, Πέλλα και Αμφίπολη, αλλά και οπουδήποτε της Μακεδονικής γης και όπου έδρασαν και
Δημιούργησαν οι Μακεδόνες, οπότε δεν μπορεί και ούτε επιτρέπουμε σε οποιονδήποτε μικρό και νάνο,
πνευματικώς Νήπιο, να ασεβεί, ασχημονεί και σατραπίζει, στην ένδοξη και μεγάλη Θεσσαλονίκη και
Μακεδονία του όλου Οικουμενικού Ελληνισμού.

Αναγκαστικά και μόνον από τα κατασυντριπτικά αρχαιολογικά ευρήματα, που είναι ήδη εξαργυρωτέα
και καρποφορούντα τοπικώς, θα έλθει νέα λαμπρή Μακεδονική Εποχή και θα καθίσουν στο σκαμνί οι
επιβήτορες και τα κάθε είδους τρωκτικά της, μαύρων και δύστυχων αιώνων που ζήσαμε.

«Β. Τα Ιωνικά κιονόκρανα σημαίνουν Βασίλισσα και όχι Βασιλιά, που είναι δωρικά, όπως εκείνα
του τάφου του Φιλίππου Β΄ και του εγγονού του, Αλεξάνδρου Δ΄, γιού του Μεγάλου Αλεξάνδρου» (όχι
του εισαχθέντα λατινικού και απατηλού τίτλου, ως «Πρίγκιπα», που ως λέξη ήταν άγνωστη στους τότε
Υπερήφανους Μακεδόνες), αναφέρει η ίδια Ανακοίνωση, για να καταλήξει στην συνταρακτική Αποκάλυψη ότι
το τώρα ερευνώμενο συνολικό Μνημείο στην Αμφίπολη, ήταν και είναι διώροφο, με το πάνω μέρος να είναι
το κενοτάφιο του Μ. Αλεξάνδρου, με τον γνωστό λέοντα της Αμφίπολης πάνω του και σε ύψος 15,84 μ.
από το έδαφος, ως οφειλόμενη απόδοση τιμής στον Ικανότερο άνδρα των Ελλήνων, Αλέξανδρο τον
Μέγα και το κάτω μέρος είναι τάφος της Βασίλισσας Ρωξάνης (ίσως και της Βασίλισσας και Βασιλομήτορος
Ολυμπιάδας) και του Διαδόχου-Νόμιμου Κληρονόμου του Θρόνου της Ελληνο-Μακεδονικής Αυτοκρατορίας,
μέχρι Ινδιών και Βορ. Αφρικής, Αλεξάνδρου Δ΄ του Αιγαίου (ίσως και του δευτερότοκου, γιου του
Αλεξάνδρου, Ηρακλή, Νόμιμου Διάδοχου και αυτού), όπως νόμιμοι Διάδοχοι της όλης Μακεδονικής
Αυτοκρατορίας και Δημιουργίας είναι σήμερα όλοι οι Μακεδόνες της Ελλάδας και απολύτως κανένας
άλλος κοινός κλέφτης και σφετεριστής της τεράστιας και αμύθητης Κληρονομιάς μας αυτής! Αυτήν την
Κληρονομιά διεκδικούμε σήμερα και γι’ αυτήν επαγρυπνούμε, όλοι οι αγνοί και πάππου προς πάππον
Μακεδόνες, καταγωγής μας από τον Ηρακλή, όπως έλεγε και δήλωνε ο Μέγας Αλέξανδρος, αλλά και ο
πρόγονός του βασιλιάς Αλέξανδρος ο Α΄, που και αυτός δήλωνε περί το 500 π.Χ., ότι είναι Έλληνας εκ «του
πανάρχαιου γένους των Ελλήνων»!!

Αδιαφόρως λοιπόν τι ακριβώς θα ευρεθεί και κυρίως τι θα ανακοινωθεί, γεγονός, για τους Μακεδόνες
και κάθε έντιμο Έλληνα και πολίτη του κόσμου, είναι ότι βεβαιώθηκε περίτρανα ήδη το μοναδικό και
ασύγκριτο ιστορικό Μεγαλείο των Μακεδόνων και Ελλήνων σε όλη την Μακεδονική Ελλάδα, που μας άφησαν
ως κληρονομιά μας! Τώρα το κυρίαρχο και ουσιώδες θέμα δεν είναι οι ανακοινώσεις εξ Αθηνών και των
όπισθεν αυτής ξένων ρυθμιστών της, αλλά οι τρόποι τοπικής εξαργύρωσης της τεράστιας και αμύθητου
πλούτου Κληρονομιάς αυτής, ώστε οι σημερινοί Μακεδόνες και Έλληνες, γενικά, να μπορούν να λέγουν ότι
αφήνουν και αυτοί πίσω τους και για τις επόμενες γενεές υπερήφανων Ελλήνων (και όχι γονυπετών
σφογγοκωλάριων) Ανεξάντλητες πηγές πλούτου, που δημιούργησαν οι παλαιοί πρόγονοί τους Έλληνες
και διασφάλισαν οι νεότεροι ως ικανοί και αυτοί και όχι ανίκανοι, ανάξιοι και υπηρέτες ξένων, για την θέση και
καρέκλα τους. Η αληθής Ιστορία είναι αμείλικτη και πάντοτε αδέκαστος τιμωρός οποιουδήποτε αισχρού.

Αυτό το όραμα, αλλά και εθνικός παμμέγιστος σκοπός, μπορεί να επιτευχθεί με πολλούς τρόπους, ένας
των οποίων είναι το πρόγραμμα «Πανδώρα των Ελλήνων», που ήδη υλοποιούν και πάλι Μακεδόνες και για
μία ακόμη φορά «υπέρ τής των Ελλήνων ασφαλείας», όπως έγραψε και δίδαξε ο αληθέστερος των
Ελλήνων Ιστορικών, Πελοποννήσιος, Πολύβιος, αναφερόμενος με την -κατάπτυστα και αισχρότατα
καλοπνιγμένη- διαχρονική Ερώτησή του για την «ποιά και πόση τιμή δικαιούνται από τους άλλους
Έλληνες οι Μακεδόνες»! Το ίδιο κοινό γένος και φυλή είναι όλοι οι Έλληνες! Άλλοι και δόλιοι τους διαιρούν,
για να τους ληστεύουν όλους και μόνιμα!
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Για όσους και ως συνήθως «ιππεύουν κάλαμον» και πιστεύουν ότι -τάχα μου- «είναι υπαρκτοί» και

δήθεν «κάποιοι», τους αφιππεύουμε δια της αφιερώσεως του παρακάτω αντιγράφου επιστολής, για τα
δρώμενα στην Μακεδονία και μόνον από λίγους -αλλά λέοντες- Μακεδόνες Πατριώτες, που μπορείτε να
βρείτε στα αρχεία του Δήμου Αμφίπολης, υπό επιβεβαίωση του αφανούς Πρωτεργάτη Δημάρχου της και
Πανάξιου Μακεδόνα κ. Γεωργίου Βογιατζή, που τον ευγνωμονούν οι Μακεδόνες και του αξίζει κάθε δόξα
και τιμή!

Ποιό και τι είναι το πρόγραμμα «Πανδώρα των Ελλήνων»

Είναι (εξωκυβερνητικώς και εξωπολιτικώς) προσαρμογή στα ελληνικά δεδομένα και πραγματικότητα, της
διεθνώς αναγνωρισμένης και βραβευμένης Ιδέας Ινδού Καθηγητή για την ανάπτυξη της Μικρο-Οικονομίας,
φτωχών κοινωνικών τάξεων και περιοχών, που εφαρμόζεται σε 170 χώρες του κόσμου από Ιδιώτες και μη
κυβερνητικούς Οργανισμούς. Κρυφή και άγνωστη, στην Ελλάδα των Μεγάλων Αφεντικών της και της
Μεγαλο-Οικονομίας των λίγων επί των πολλών, είναι η πανανθρώπινη Ιδέα αυτή.

Στηρίζεται και περιστρέφεται γύρω από την αρχαιοελληνική λέξη «μικρο-» και έχει βάσεις από τις διδαχές
του Αριστοτέλη για την «Μέθοδο» στις Ιδιωτικές συναλλαγές και ειδικά στην δόση και στην λήψη αυτών, δια
της θεϊκής Ελληνικής λέξης «πρέπει», που αναφέρει στο πολυτιμότερο και ανθρωπινότερο έργο του «Ηθικά
Νικομάχεια».

Ποιος έχει το σθένος και γιατί να διδάξει τα «Ηθικά Νικομάχεια» του Μακεδόνα Αριστοτέλη στην νεότερη
και από κεφαλής της ανήθικη Ελλάδα; Αναγκαστικά τώρα οφείλουμε να αποκαλύψουμε, δια της παρούσης
Πανηγυρικής Έκδοσής μας, ότι μόνον ο Όμιλος «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» τα διδάσκει και τα υλοποιεί από πολλές
δεκαετίες! Ξένες όμως Κυβερνήσεις και Επιχειρήσεις πληρώνουν πολλά χρήματα για διδαχή του Αριστοτέλη
στα Ανώτατα Στελέχη τους, αλλά εμείς και για να μην έχουμε Ήθος και Αρετή, ώστε να μας διαφθείρουν
εύκολα οι πλήρως διεφθαρμένοι, διδασκόμαστε, ιερώς μάλιστα, περί του «Πατριάρχη» μας Αυνάν, αντί του
«ανίερου» Αριστοτέλη, που ήταν Μακεδόνας και Δάσκαλος των τότε «Πλανηταρχών» Μακεδόνων.

Η όλη Ιδέα και κατά χώρα προσαρμογή της αποκλείει την δημιουργία και συγκέντρωση του πλούτου,
αφού τον κατανέμει στην βάση του λαού και σε μεγάλο αριθμό συμμετεχόντων χωρίς εισοδήματα ή με πολύ
μικρά, αλλά ταυτόχρονα αποκλείει και την δημιουργία φτώχειας και αδυναμίας επιβίωσης σε κάθε περιοχή
εφαρμογής. Είναι δηλαδή Αριστοτελική -και όχι Μακιαβελική «Μέθοδος»- που αφήνει έξω και εκτός
ενδιαφέροντος τους «αχόρταγους και ανίατους παραδόπιστους», δηλαδή εκείνους της συγκέντρωσης του
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πλούτου δια των συστημάτων της εφαρμοζόμενης Μεγαλο-Οικονομίας των λίγων και «ιερών» οικογενειών
που είναι το 7% του πληθυσμού της γης και κατέχουν το 93% του πλούτου της γης! Καλά να είναι οι
«άνθρωποι» αυτοί, αφού θα τα πάρουν μαζί τους εκεί που καταλήγουν όλοι οι θνητοί!! Τάφους όμως και
σμιλευμένα μάρμαρα Θάσου ή άλλων περιοχών της Μακεδονίας, όπως των Αιγών και της Αμφίπολης, μόνον
οι Μακεδόνες ήταν ικανοί να δημιουργήσουν, οπότε και ως εξ αυτών: «Ουκ εά τους καθεύδειν τα των
Μακεδόνων τρόπαια»!! Πάντα θα υστερούν και πάντα θα ζηλεύουν οι δύστυχοι και μικροί!

Στην πράξη το προσαρμοσμένο και ονομαζόμενο για την Ελλάδα πρόγραμμα «Πανδώρα των Ελλήνων»
στηρίζεται σε τρεις βασικούς πυλώνες, που είναι αυτοί της Υγείας, Διατροφής και Ενέργειας, δια της
προνομιούχας και μοναδικής φύσης της Ελλάδας και η οποία ούτε υποτάσσεται και ούτε υπακούει στις
θελήσεις των εκάστοτε ισχυρών και γυρολόγων, ούτε στα παντοειδή «Μνημόνια και Χαράτσια» τους!

Στον Ανεξάντλητο Πλούτο της προνομιούχας φύσης των Ελλήνων, όπως και στον μοναδικό Πνευματικό
της, έχουν ίσο και ίδιο δικαίωμα συμμετοχής και ωφέλειας όλοι οι Έλληνες και ειδικά οι Αποκεντρωμένοι
φτωχών περιοχών, αλλά Ανεξάντλητου φυσικού και κληρονομικού, που ούτε οι ίδιοι γνωρίζουν, αφού η
Ελλάδα ολόκληρη είναι ένα απέραντο Μουσείο Δημιουργίας και άρα εξαργύρωσής του αιωνίως! Άλλο και
αλλού, όμοιο και μεγαλειώδες, δεν υπάρχει και κυρίως δεν πρόκειται να υπάρξει, έξω και πέρα από το
Ελληνικό Πνεύμα Δημιουργίας, Ήθους και Αρετής.

Ως εξ αυτών δεν απαιτεί Κεφάλαια, Εγκρίσεις, Άδειες, Λαδώματα, Γρηγορόσημα και Φακελάκια η
υλοποίηση του προγράμματος «Πανδώρα», επειδή και επιπροσθέτως η ατομική και οικογενειακή, κυρίως,
Μικρο-Οικονομία είναι κατά την αρχαιοελληνική έννοια της λέξης «νόμος του Οίκου = Οικονομία», όπου
δεν χωρεί άλλος νόμος και ούτε εξουσιαστής ή μαχρόχειρας, μάγος και «σωτήρας» κατ’ επάγγελμά του.

Έτσι και όσον αφορά τους ανέργους, τις γυναίκες και τους νέους ειδικότερα, η εξεύρεση ατομικής ή
οικογενειακής απασχόλησης για την επιβίωση και μέχρι την αξιοπρεπή διαβίωση, στον τόπο του καθενός και
από το σπίτι του, είναι φυσική ανάγκη και εθνική υποχρέωση του κάθε δοτού, «σωτήρα και προστάτη».

Δικαίωμα του καθενός είναι μία δεύτερη π.χ. αγελάδα ή κατσίκα, ή μηχάνημα καλλιέργειας της γης του ή
μικροεκμετάλλευσης της φύσης του (ήλιος, αέρας, νερά, βιομάζα κ.λπ.) και άλλη δράση του για να παράγει
την διατροφή του, από την οποία εξαρτάται και η υγεία του, κατά γνωμάτευση και διδαχή, του Πατέρα της
Ιατρικής, Ιπποκράτη, που είπε και συμβούλευσε ότι «η τροφή σου είναι και το φάρμακό σου»!

Το ίδιο δικαίωμα έχει ο καθένας να παράγει και να καταναλώνει ο ίδιος την ηλεκτρική κ.λπ. ενέργεια που
χρειάζεται, όπως πάντα το είχε με το τζάκι του, το άλογό του ή τα βόδια του. Τώρα όμως και με την
υποδουλωτική «τεχνολογική εξέλιξη» όλα και τα πάντα, εκτός της ανυπότακτης από τον άνθρωπο φύσης,
ελέγχονται και καθοδηγούνται από την Μεγαλο-Οικονομία, οπότε και για να αναπτυχθεί το στήριγμά της, που
είναι η Μικρο-Οικονομία, απαιτείται συνεχής, ορθή και ειδική καθοδήγηση και συμβουλή, που κανένας
κυνηγός του μεγάλου κέρδους και πλούτου δεν προθυμοποιείται να την προσφέρει, επιτυχώς και ατελώς, επί
τόπου και χωριστά για τον καθένα, νοιαζόμενος μόνον για «μαζικές», απρόσωπες και αυτόματες εισπράξεις.
Αυτές είναι και οι χοντρές γκάφες τους, που τους αναγκάζουν να αλληλοσφάζονται μεταξύ τους και για την
επικράτηση του πλέον Αχόρταγου και ανίατα αρρωστημένου.

Το πραγματοποιεί όμως το πρόγραμμα «Πανδώρα» του Μακεδονικού Ομίλου Επιχειρήσεων
«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», πανελληνίως και δια του ηλεκτρονικού κλαμπ μελών του, που ανέρχονται στο ένα
περίπου εκατομμύριο συναλλασσομένων ιδιωτικώς και με κάθε ιδιότητα, πάντα δια της έννοιας της
Αριστοτελικής «Μεθόδου» και της θεϊκής λέξης «πρέπει», στις Ιδιωτικές συναλλαγές τους.

Πρακτικά, απλά και κατανοητά, στην ουσία και στην πράξη, το πρόγραμμα προσφέρει:

- Απασχόληση για την επιβίωση, με δυνατότητα αξιοπρεπούς διαβίωσης, όσο επιτρέπει το
σύστημα των «κρατούντων επί των κρατουμένων του»,  όσων πράγματι θέλουν να εργασθούν δια των
χειρών, νου και δεξιοτήτων τους και όχι απλά να «βολευθούν», όπως συμβαίνει στο «σύστημα» που είναι
γνωστό και επικρατεί στην ξέφραγη παντελώς χώρα μας (και για πολλούς «γυρολόγους», απλά «χώρος»)!

- Αύξηση των ατομικών και οικογενειακών εσόδων, με δραστική μείωση των εξόδων, δια της
φύσης που προσφέρει δωρεάν Υγεία, Διατροφή και Ενέργεια, υπό καθοδηγούμενη δυνατότητα επέκτασης
της επιτυχημένης εσωτερικής δράσης και σε άλλες χώρες στο εξωτερικό.

- Προστασία του ατόμου και οικογένειας από την «εισβολή» όλων των μορφών της σύγχρονης
τεχνολογίας, με αποκάλυψη και διδαχή των «μυστικών και κόλπων» χρήσεως αυτής, όπως π.χ. πώς θα
αποφευχθεί από τον καθένα χωριστά η χρέωση μίας κιλοβατώρας ρεύματος, που χρεώνεται μέχρι 78 Ευρώ
(!!), αλλά και ποιά ακριβώς και πώς νεότερη τεχνολογία μείωσης της κατανάλωσης θα επιλέξει (π.χ. αλλαγή
ενεργοβόρων λαμπτήρων και παράλληλη μικρή εγκατάσταση συστημάτων παραγωγής ενέργειας και κίνησης
προς οριστική απαλλαγή από πετρέλαια, αέρια, καύσιμη ύλη κ.λπ.).

Γενικά το όλο πρόγραμμα της Μικρο-Οικονομίας αυτής επιτρέπει και δημιουργεί την δυνατότητα -μεταξύ

… η συνέχεια στην επόμενη σελίδα

…σελίδα 6



άλλων αναγκαίων αγαθών- και την εύκολη δυνατότητα πληρωμής ιδιωτικών μικρο-ασφαλίσεων, όπου
εξειδικεύεται ο Όμιλος «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» και έτσι διογκώνει την βάση ενός μεγάλου αριθμού μικρομεσαίων
συναλλασσομένων, από μία Ανεξάντλητη πηγή πελατών, που οι «μεγάλοι και αχόρταγοι» την θεωρούν
«νεκρή και άγονη» στηριζόμενοι και ελπίζοντες πλέον μόνον στον επιβληθέντα «φόβο του τροχονόμου και
του χαρατσιού», που θυμίζει εποχές και καταστάσεις του διδαχθέντος «φόβου των Ιουδαίων», μέχρι και
πρωτοκόλλων των «Σοφών της Σιών»! Τους περιμένει όμως τώρα η Αμφίπολη των Μακεδόνων, όπου θα
διδαχθούν πολλά και χρήσιμα, για να «θεραπευθούν από την πάθησή τους» και ίσως επανέλθουν στο
«πρέπει» του Αριστοτέλη για να αποφύγουν το κράξιμο και το πετροβόλημα από τον αφυπνιζόμενο «λέοντα»
της λαϊκής βάσης, δια του ήδη «βρυχόμενου» γνωστού λέοντα της Μακεδονικής Αμφίπολης.

Τέλος και για όσους, όλα τα παραπάνω, πράγματι πρωτόγνωρα και μέχρι απίστευτα, όπως ακριβώς
είναι και τα πρωτόγνωρα και τα απίστευτα ευρήματα στην Αμφίπολη, που γιορτάζουμε και πανηγυρίζουμε,
είναι «ακατανόητα», «δυσνόητα» και παρόμοια, δίνουμε το παρακάτω όλως ενδεικτικό παράδειγμα, από μία
σειρά άλλων και ανεξάντλητων δυνατοτήτων για το τι ακριβώς προσφέρει και υλοποιεί το πρόγραμμα
«Πανδώρα», ειδικά στην Υγεία και Διατροφή, που είναι αλληλένδετα και αδιαχώριστα:

Σε Ευρωπαϊκή χώρα, μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ενημερώνονται με δημοσιεύματα και έντυπα οι
εκεί Ευρωπαίοι Πολίτες με τα εξής, άγνωστα και μέχρι απαγορευμένα, για μας τους «παντογνώστες» και
«ευτυχείς» Έλληνες:

«Διατροφικό προϊόν: Τσάι του βουνού! Το τσάι της μακροζωίας, Σιδερίτης Σκάρδικα»!

Αρχαιοελληνική και Νεοελληνική είναι η λέξη «Σιδερίτης», με εισαχθείσα λατινική διάκριση είδους ως
«Σκάρδικα» και με «ξεχασμένη» την λέξη «τέϊον», που είναι και αυτή αρχαιοελληνική, από το «θέϊον» δηλαδή
«θείον» (ποτό θεών)! Πληρώστε όμως τέϊα Κεϋλάνης για να αισθάνεσθε από «εξωτικοί» μέχρι…εξωγήινοι!
Τέτοιο και τόσο είναι το «δούλεμά» μας και για τα αιώνια…Δάνειά μας!

Δείτε τώρα την έμπρακτη επιβεβαίωση του Ιπποκράτη, από την ίδια Ευρωπαϊκή χώρα για τις ευεργετικές
ιδιότητες του Σιδερίτη (τσάι βουνού) που αυτοφύεται σε όλη την Ελλάδα και εξάγεται σιωπηρώς στις
φαρμακοβιομηχανίες της Γερμανίας για να επανεισαχθεί ως πανάκριβο πακεταρισμένο φάρμακο για πολλές
ασθένειές μας, ίσως επειδή δεν μας υποχρέωσε κανένας «σωτήρας και προστάτης» να το πίνουμε
προληπτικά ως φυσικό θεραπευτικό! Ιδού και η πικρή επιβεβαίωση όλων των παραπάνω κατά πιστή
μετάφραση ξένων δημοσιευμάτων:

«Συστατικά: τσάι του βουνού, περιεκτικότητα σε νερό: 15-30%

 Ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα.
 Δρα θετικά στην ψυχική και σωματική κατάστασή σας.
 Δρα προληπτικά σε περιπτώσεις υψηλής αρτηριακής πίεσης, εγκεφαλικών

επεισοδίων, εμφραγμάτων, ηπατικών νόσων. Αποτρέπει την εμφάνιση
καρκινικών κυττάρων.

 Βοηθάει σε περίπτωση που έχετε προβλήματα με τον προστάτη, δυσκολία
στην ούρηση. Ισχυρό αντιοξειδωτικό.

Προετοιμασία: Βάλτε 1-2 κλαδάκια τσάι σε 300 ml νερό και βράστε σε χαμηλή φωτιά
για 1-2 λεπτά. Αφήστε το για περίπου 5 λεπτά.
Πίνεται ζεστό, κατά προτίμηση με μέλι».

Δηλαδή και με λίγα λόγια: Σκέτο «Φαρμακείο, Νοσοκομείο και Γιατρός» είναι και παρουσιάζεται το
καταφρονημένο τσάϊ των βουνών της Ελλάδας μας! Δωρεάν και από την Ελληνική φύση!

Άλλο σχετικό δημοσίευμα στην ίδια χώρα αναφέρει ότι: «Το τσάϊ καλλιεργείται σε πετρώδη βουνά,
οικολογικά καθαρά»!!

Αν κάποια από τα παραπάνω δημοσιευθούν στην Ελλάδα και για την δωρεάν Υγεία των Ελλήνων,
«κρατουμένων από τους κρατούντες τους», θα εξεγερθούν όλοι οι «σωτήρες και προστάτες», ως…
θιγόμενοι!!

Στο νεότερο βιβλίο του Μελά Γιαννιώτη που προαναφέραμε και στο κεφάλαιο περί Διατροφής, σελ. 419,
θα βρείτε αναλυτικά όλες τις αποκαλύψεις, για το τσάι βουνού της Ελλάδας, πραγματικό «χρυσάφι» και πως
μπορεί κάθε Έλληνας, άνεργος και μη, να καλλιεργεί Σιδερίτη σε «πέτρες και βουνά», αλλά και σε Νησιά,
«οικολογικά καθαρά», όπως ήδη συμβαίνει, για να παίρνει πίσω σε αληθινό χρυσό, όσα μας πήραν και μας
παίρνουν οι όποιοι και κάθε είδους «Γερμανοί»! Και δεν είναι «χρυσάφι» μόνον ο Σιδερίτης, αλλά πολλά άλλα
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φυτά και δέντρα, σπόροι και καρποί, που η «Πανδώρα» τα κάνει χρυσάφια για τον κάθε τόπο και περιοχή της
χώρας. Ένα από αυτά είναι το αρχαίο ελληνικό Δημητριακό Ζέα, χωρίς γλουτένη.

Για τους πολύ δύσκολους και απαιτητικούς, αλλά και τους συνήθεις «δυσκοίλιους», δίνουμε ακόμη δύο
ενδεικτικά παραδείγματα παρεχόμενης βοήθειας και στήριξης από το ανεξάντλητο σε Ιδέες και παροχές
βοήθειας πρόγραμμα «Πανδώρα».

Το πρώτο αφορά την λεγόμενη  «Τεχνολογική εξέλιξη» που μας αχρηστεύει  και μας υποδουλώνει με
τους «ηλεκτρονικούς εγκεφάλους» της.

Έχετε λοιπόν νέας τεχνολογίας αυτοκίνητο  και το οποίο, ξαφνικά και απροειδοποίητα «νεκρώνει και
μπλοκάρει». Αν μάλιστα είναι αυτόματο  και με «αντικλεπτικό», κατά τις προσεχείς δέκα μέρες, που θα
ασχολείσθε με αυτό, με ταυτότητα και αυτοπρόσωπη παρουσία σας στην «Αντιπροσωπεία» της Αυτής
Εξοχότητας, που λέγεται Εργοστάσιο στην όποια «Γερμανία» και αφού καταξοδευτείτε και ταλαιπωρηθείτε,
τελικά θα βεβαιωθείτε ότι ο πραγματικός «κλέφτης» είναι προγραμματισμένος και μέσα στα ηλεκτρονικά του
αυτοκινήτου «σας»! Αυτός και από εκεί σας κλέβει και σας ταλαιπωρεί…προγραμματισμένα!

Το πρόγραμμα «Πανδώρα», 24 ώρες το 24ωρο, επαγρυπνεί και νοιάζεται για να σας προσφέρει  άμεση
βοήθεια και προστασία, μέχρι και λύτρωσή σας!

Το δεύτερο παράδειγμα αφορά όσους έχασαν την πίστη τους, ακόμη και στον εαυτό τους! Το
πρόγραμμα «Πανδώρα» έχει για όλους Δώρα Ζωής, Υγείας και Ελπίδας. Λέγονται και είναι «Προμηθέας» και
«Επιμηθέας». Ζητείστε τα με αυτές τις ονομασίες.

Όποιος και κάθε πιστός των ανεξάντλητων δυνατοτήτων του Έλληνα και της προνομιούχας φύσης του
τόπου του επιθυμεί να πληροφορηθεί πως θα ωφεληθεί και πως θα αναπτύξει την δική του Μικρο-Οικονομία,
εδώ και με αρχικές μικροενισχύσεις του, χωρίς να ξενιτευτεί στα ξένα και πικραμένα, μπορεί να ενημερωθεί,
ατομικά και ιδιαίτερα, για το πρόγραμμα «Πανδώρα» από το πλησιέστερό του Υποκατάστημα και Γραφείο
του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», ή απ’ ευθείας από την Έδρα στην Θεσσαλονίκη. Θα κερδίσει, πρώτα και
πάνω απ’όλα, την Ελπίδα για το αύριο του εαυτού του και της οικογένειάς του.


